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Zadanie 3.4. (0–2) 

Znajdź najdłuższy ciąg kolejnych cyfr z pliku pi.txt, który jest rosnąco-malejący, oraz 

pozycję, na której on się rozpoczyna. W pliku pi.txt jest tylko jeden taki ciąg o największej 

długości. 

 

Wynik zapisz w dwóch wierszach: w pierwszym wierszu zapisz pozycję, od której zaczyna 

się znaleziony ciąg, a w drugim wypisz znaleziony ciąg. Cyfry ciągu zapisz jedną po drugiej, 

bez znaku odstępu. 

 

Dla danych w pliku pi_przyklad.txt poprawna odpowiedź to  

77 

0899862 

(najdłuższy ciąg rosnąco-malejący w pliku pi_przyklad.txt to ciąg 0899862 o długości 

7 rozpoczynający się w 77 wierszu pliku). 

 

 

Do oceny oddajesz:  

• plik tekstowy wyniki3.txt, zawierający odpowiedzi do poszczególnych zadań 

(odpowiedź do każdego zadania powinna być poprzedzona jego numerem) 

• plik(i) zawierający(-e) kody źródłowe Twojego(-ich) programu(-ów) o nazwie(-ach) 

odpowiednio:  

 

zadanie 3.1. ………………………………………………………  

zadanie 3.2. ………………………………………………………  

zadanie 3.3. ……………………………………………………… 

zadanie 3.4. ……………………………………………………… 
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